

Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής

...γι' αυτά που μας ανήκουν

<http://www.hy.tee.gr>

hy-tee@tee.gr

Η ενημέρωση είναι δύναμη!

- Πόσοι από εμάς γνωρίζουν τα όποια επαγγελματικά μας δικαιώματα (μετρημένα στα δάχτυλα θα μας πείτε... ε, έχει ο Θεός ☺!) και την ισχύουσα νομοθεσία η οποία καθορίζει το υπάρχον θεσμικό πλαίσιο των Μηχανικών Η/Υ?
- Πόσοι από εμάς γνωρίζουν τι ισχύει και ποια είναι τα διάφορα Μητρώα στα οποία μπορούμε να εγγραφούμε ως Μηχανικοί Η/Υ?
- Πόσοι από εμάς γνωρίζουμε τι καθεστώς διέπει την ανάθεση μελετών δημοσίων και ιδιωτικών έργων?
- Πόσοι από εμάς γνωρίζουμε τι ισχύει μέχρι σήμερα με τους μισθούς των Μηχανικών στο δημόσιο & ιδιωτικό τομέα, στην εκπαίδευση, και στη βιομηχανία?

Από μελέτες του ΤΕΕ (έκθεση της MRB που προσφάτως δημοσιεύτηκε στο Δελτίο ΤΕΕ), επιβεβαιώνεται η ελλιπής ενημέρωση που έχουν οι Μηχανικοί γενικότερα για το ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ επιτέλους σε σχέση με όλα τα παραπάνω σημαντικά θέματα. Το γεγονός αυτό, φυσικά, συμβάλει στη διαίωνιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε και τα οποία θέλουμε τόσο πολύ να επιλύσουμε. Πώς θα λύσουμε τα προβλήματα, πώς θα κατοχυρώσουμε και θα προάγουμε τη θέση μας, και πώς θα προασπίσουμε τα δικαιώματά μας, αν ΔΕΝ γνωρίζουμε τις ρίζες των προβλημάτων, και την ισχύουσα νομοθεσία? Αν δεν ξέρουμε για ΤΙ παλεύουμε, πώς θα το κατακτήσουμε?

Για να πάρουμε «αυτά που μας ανήκουν», θα πρέπει πρώτα όλοι μας να μάθουμε «τι είναι ακριβώς αυτά που ζητάμε». Και δεν αρκεί μόνο να τα ξέρουμε οι λίγοι. Πρέπει να τα μάθουμε οι πολλοί! Και δεν μας φτάνει πάντα μόνο οι «άλλοι» (όποιοι και αν είναι όλοι αυτοί *οι άλλοι* -εκτός από τον εαυτό μας φυσικά-, στους οποίους πάντα θέλουμε να καταλογίζουμε τις ευθύνες και να λέμε το σύνθημα «*εκείνοι φταίνε που δε μας ενημερώνουν!*»), φταίμε και εμείς οι ίδιοι...

Πόσοι από εμάς έχουν διαβάσει το υλικό που βρίσκεται στο portal του ΤΕΕ, στην κατηγορία «Επαγγελματικά Θέματα»: Επαγγελματικά δικαιώματα, Απασχόληση, Αμοιβές, Εργασιακά/Ασφαλιστικά/Φορολογικά Θέματα, Μελέτες, Έργα Δημοσίου, κ.α.??? Καλούμε όλους να «γνωρίσουν» την εστί τελικώς σήμερα το να είσαι Μηχανικός Η/Υ, προτείνουμε να πάψουν τα όποια παράπονα και μεμφιμοιρίες, και αντ' αυτού προτείνουμε να αρχίσουμε να κάνουμε προτάσεις για το καλύτερο, προτάσεις για το πώς θα πετύχουμε αυτά που ζητάμε, και έργα... Εμείς από τη μεριά μας, μέσα από τη συνεργασία μας με τη διοικούσα του ΤΕΕ και ιδιαίτερα τον κ. Θεοδωράκη και τον πρόεδρο τον κ. Αλαβάνο, μέσα από την εκπροσώπησή μας στην ΕΕΕ Ηλεκτρονικών, αλλά και σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής, το πράττουμε αυτό, και προσδοκούμε τη συμμετοχή όλων σας.